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Εορτασμός  της  Παγκόσμιας  Ημέρας Μουσείων στο  Λαογραφικό Μουσείο  Δίβρης
Κυριακή 18  Μαΐου 2025

Με αφορμή  την  Παγκόσμια Ημέρα Μουσείων,  την  Κυριακή 18  Μαΐου 2025,  το
Λαογραφικό Μουσείο  Δίβρης  άνοιξε  τις  πόρτες  του  για  να  τιμήσει  την  παγκόσμια  αυτή
ημέρα  πολιτισμού  και  μνήμης,  υποδεχόμενο  με  μεγάλη  χαρά  80 μέλη του Συλλόγου
Διβριωτών Βορείου  Ηπείρου,  σε  μια  επίσκεψη  υψηλού  συμβολισμού.

Η  εκδήλωση  φιλοξενήθηκε  από  τον  Πολιτιστικό Σύλλογο Διβριωτών Φθιώτιδας,  με
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στόχο  την  ανάδειξη  της  σημασίας  των  μουσείων  ως  θεματοφυλάκων της  πολιτιστικής
κληρονομιάς  και  της  συλλογικής  μνήμης.  Η  ξενάγηση  πραγματοποιήθηκε  από  τον
υπεύθυνο  του  Μουσείου,  κ.  Δημήτρη Ηλιόπουλο,  ο  οποίος  παρουσίασε  με  γνώση  και  πάθος
την  ιστορία  και  την  αξία των εκθεμάτων.

Οι  επισκέπτες  περιηγήθηκαν  στις  δύο  θεματικές  αίθουσες  του  Μουσείου,  όπου  ήρθαν  σε
επαφή  με  τη  ζωή και  τα επαγγέλματα των προγόνων μας,  παρατηρώντας  αυθεντικά
αντικείμενα  από  παραδοσιακά  σπίτια,  γεωργικά εργαλεία,  υφαντά,  φορεσιές,  τον
αργαλειό  και  πολλές  ακόμα  πτυχές  της  τοπικής  λαογραφίας.  Μέσα  από  την  εμπειρία
αυτή,  επιβεβαιώθηκε  ο  ρόλος  του  Μουσείου  ως  «ζωντανού»  θεματοφύλακα της  ιστορίας
και  της  παράδοσης της  Δίβρης.

Η  ημέρα  ολοκληρώθηκε  με  περιήγηση στα τοπία της  Δίβρης  –  στα  Αλώνια  και  τα
Πλατάνια  –  και  γλέντι  στην πλατεία του  χωριού  με  μουσική,  χορό  και  τραγούδι.
Ιδιαίτερες  ευχαριστίες  αξίζουν  στις  γυναίκες  του  χωριού  για  το  πλούσιο  παραδοσιακό
κέρασμα  που  ετοίμασαν  με  αγάπη και  μεράκι.

Ευχαριστούμε  θερμά  τον  Αντιδήμαρχο κ.  Σγάγια  για  την  παρουσία  του  και  τον  Σύλλογο
Διβριωτών Βορείου  Ηπείρου  για  την  τιμητική  τους  επίσκεψη.  Η  ημέρα  αυτή  ανέδειξε  τη
δύναμη της  πολιτιστικής  ανταλλαγής  και  την  ανάγκη  να  ενισχυθούν  οι  δεσμοί  μεταξύ
κοινοτήτων με  κοινές  ρίζες  και  αξίες.

Το  Λαογραφικό Μουσείο  Δίβρης  συνεχίζει,  με  σεβασμό  και  συνέπεια,  την  αποστολή  του
στη  διατήρηση,  προβολή  και  μετάδοση της  πολιτιστικής  κληρονομιάς,
ενδυναμώνοντας  τον  δεσμό  των  κατοίκων  –  και  ιδίως  των  νέων  –  με  την  παράδοση.
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